
 
Πολιτική Ποιότητας, Περιβάλλοντος και Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία 

ΔΠ.03, Έκδοση 1η, Ημερομηνία 16/12/2024.  
 

 

Η ΚΑΛΑΜΑΡΑΚΗΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ Α.Ε. έχει αναπτύξει και εφαρμόζει ένα Ενιαίο Σύστημα Διαχείρισης σύμφωνα 

με τις απαιτήσεις των προτύπων ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 και ISO 45001:2018 με πεδίο εφαρμογής: 

«Εμπορία και τεχνική υποστήριξη υλικών βιομηχανικού αυτοματισμού. Σχεδιασμός και προγραμματισμός 

ειδικών εφαρμογών αυτοματισμού. Κατασκευή και θέση σε λειτουργία εφαρμογών Τηλε-Ελέγχου – 

τηλεχειρισμού και αυτοματοποίησης δικτύων και εγκαταστάσεων. Εμπορία, θέση σε λειτουργία και συντήρηση 

καυστήρων».  

Η Διοίκηση της εταιρείας δεσμεύεται να τηρεί το Ενιαίο Σύστημα Διαχείρισης με συνέπεια και γνώμονα την παροχή 

προϊόντων και υπηρεσιών σταθερής και εγνωσμένης ποιότητας, την κάλυψη των περιβαλλοντικών επιπτώσεων και 

την παροχή ασφαλών και υγιεινών συνθηκών εργασίας για την πρόληψη τραυματισμών και ασθενειών που 

σχετίζονται με την εργασία.  

Η παρούσα δήλωση Πολιτικής της εταιρείας, αποτελεί δέσμευση για συμμόρφωση με εθνικούς νόμους, ενωσιακές 

και κανονιστικές οδηγίες, τις απαιτήσεις των προτύπων και τη διαρκή βελτίωση της αποτελεσματικότητας του 

Ενιαίου Συστήματος Διαχείρισης. Η εταιρεία δεσμεύεται να τηρεί και να εφαρμόζει πλήρως την περιβαλλοντική και 

εργασιακή νομοθεσία που διέπει τις λειτουργίες της και την προστασία του περιβάλλοντος, όσο και την ασφάλεια 

των εργαζομένων της.   

Για την αποτελεσματική υλοποίηση των ανωτέρω, η ΚΑΛΑΜΑΡΑΚΗΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ Α.Ε. καθιερώνει 

αντικειμενικούς στόχους για την ποιότητα, στόχους υγείας και ασφάλειας στην εργασία και περιβαλλοντικούς 

στόχους σε όλα τα επίπεδα λειτουργίας της, η επίτευξη των οποίων εξετάζονται και αξιολογούνται από την Διοίκηση, 

στα πλαίσια των προγραμματισμένων Ανασκοπήσεων, του Συστήματος Διαχείρισης (MS), με απώτερο σκοπό την 

συνεχή βελτίωσή του. 

Η Διοίκηση δεσμεύεται για τη συνεχή εκπαίδευση, διαβούλευση και συμμετοχή των εργαζομένων ως προς τη 

συνεχή βελτίωση του Ενιαίου Συστήματος Διαχείρισης. Η ανωτέρω πολιτική αφορά όλες τις δραστηριότητες της 

επιχείρησης μας, γνωστοποιείται και είναι διαθέσιμη τόσο εντός της επιχείρησης όσο και στα ενδιαφερόμενα μέρη 

όπως ενδείκνυται και εξασφαλίζεται ότι εφαρμόζεται σε όλα τα επίπεδα, με κύριο σκοπό την δημιουργία της 

σχετικής συνείδησης των Αρχών και της Φιλοσοφίας του Συστήματος.  

Η επιχείρηση μέσα από την αταλάντευτη προσήλωση της Διοίκησης, στην τήρηση των αρχών που εκτίθενται στην 

παρούσα Πολιτική και γενικότερα, σε όλη την έκταση του Συστήματος Διαχείρισης (MS) της επιχείρησης, προσβλέπει 

στη συνεχή και σταθερή ανάπτυξη της επιχειρηματικής της δραστηριότητας, ως παρεπόμενο της ικανοποίησης των 

απαιτήσεων των πελατών της και της συνεχούς επαύξησης της ποιότητας των παρεχόμενων από αυτήν προϊόντων 

και υπηρεσιών. 
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